

Consultas Realizadas

Licitación 476807 - LPN N°03/2026 - ADQUISICION DE REACTIVOS PARA HOSPITALES DISTRITALES, CENTROS DE SALUD Y USF DE ITAPÚA

Consulta 1 - CANTIDAD DE EQUIPOS

Consulta	Fecha de Consulta	20-11-2025
Solicitamos a la Convocante aclarar la cantidad de equipos ya que no coincide la cantidad solicitada en las eett y las cantidades solicitadas dentro de "cuestiones generales"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 2 - SERVICIOS BENEFICIARIOS

Consulta	Fecha de Consulta	20-11-2025
Consultamos a la convocante si el HOSPITAL REGIONAL DE ENCARNACION sería la misma cosa que el HOSPITAL REGIONAL DE ITAPUA?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 3 - Lote 1 – Item 47. Kit para electrolitos y gasómetro.

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2025
Teniendo en cuenta la envergadura del presente llamado y considerando que el Ítem 47 corresponde a un equipo en comodato destinado al Hospital Distrital de Fram, solicitamos a la convocante evaluar la pertinencia de los requisitos establecidos y adecuarlos a las necesidades reales de los servicios que serán beneficiados. Solicitamos la modificación de las Especificaciones técnicas adicionales de la siguiente manera: "Método microelectrodo o microsensores, cuantitativo y simultáneo en sangre entera. Debe detectar e informar las siguientes determinaciones: pH, pCO ₂ , pO ₂ , Na, K, iCa, Hematocrito, HCO ₃ , TCO ₂ , BE, SO ₂ y Hemoglobina.". Realizamos esta solicitud basándonos en la manera que ha procedido la convocante en otras Licitaciones, en las cuales se han estudiado las necesidades reales de los Hospitales Distritales a fin de ajustar los requisitos de manera razonable: LPN 79/2025 - ADQUISICIÓN DE REACTIVOS E INSUMOS PARA LA X REGIÓN SANITARIA - ALTO PARANÁ. ID: 465904. LPN 77/2025 - ADQUISICIÓN DE REACTIVOS E INSUMOS PARA LA V REGIÓN SANITARIA - CAAGUAZÚ. ID: 465902. LPN 71/2025 -ADQUISICIÓN DE REACTIVOS E INSUMOS PARA LA CUARTA REGIÓN SANITARIA GUAIRA. ID: 465894.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 4 - Detalle de bienes y/o servicios.

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2025
Se observa que el presente llamado, tiene como objetivo la provisión de Reactivos con equipos en comodato a los Hospitales Distritales, Centros de Salud y USF. Sin embargo, en el apartado de "Especificaciones técnicas adicionales", se observan ítems correspondientes al Hospital Regional de Encarnación. Se solicita amablemente a la convocante aclarar si la inclusión de estos ítems corresponde a un error, en caso de ser este el caso, se solicita amablemente excluir los puntos correspondientes al Hospital Regional de tal forma a que los oferentes puedan preparar correctamente las ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 5 - Lote 1 – Ítem 1. Especificaciones técnicas adicionales – Hospitales Distritales, Centros de Salud y USF.

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2025
Se observa que la convocante solicita "volumen de muestra entre 30-50uL". Dado que el rango de volumen de muestra solicitado (30-50uL) carece de justificación técnica y es arbitrario, solicitamos que se permita la oferta de equipos que utilicen volúmenes inferiores a 30uL, ya que se cumple a cabalidad con el objetivo de procesar micro volúmenes de muestra. Solicitamos la modificación de la especificación de la siguiente manera: "Volumen de muestra menor a 50uL".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 6 - Lote 1 – Ítems 2 a 26. Química Clínica.

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2025
Se observa en el apartado de "Detalle de los bienes y/o servicios", la solicitud de 6 equipos de química clínica. Sin embargo, en el apartado de "Especificaciones técnicas adicionales", en las páginas 35 y 36 del presente PBC, se listan 5 Hospitales Distritales. Solicitamos a la convocante amablemente aclarar si la solicitud corresponde a 5 equipos de química clínica, de ser el caso, solicitamos la corrección de lo solicitado en el apartado de "Detalle de los bienes y/o servicios".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 7 - Lote 1 – Ítems 27 a 46. Inmunología.

Consulta	Fecha de Consulta	22-11-2025
En la página 36 del presente PBC, se observa lo que pareciera corresponder a las EETT del Equipo Autoanalizador de Quimioinmunoluminiscencia solicitado en comodato, a ser utilizado con los Reactivos Solicitados en los Ítems 27 a 46. Se solicita amablemente, de ser el caso, colocar el título correspondiente a "Equipo Analizador de Inmunología" o similar, de tal forma a que el oferente pueda analizar el PBC de forma correcta y en consecuencia preparar la oferta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 8 - Aclaracion pag 33

Consulta	Fecha de Consulta	26-11-2025
Se solicita a la convocante aclarar con respecto a la pagina 33 del PBC menciona las especificaciones técnicas de equipos para el Hospital Regional de Encarnación, el cual ya fue adjudicado anteriormente en la LPN 155/2024, esto representa una incongruencia técnica y presupuestaria para los oferentes, por lo que se solicita la aclaración correspondiente si se trata de un error en la inclusión de esas especificaciones en el nuevo pliego.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 9 - Aclaración Pag 29

Consulta	Fecha de Consulta	26-11-2025
Se solicita a la convocante aclarar con respecto a la pagina 29 del PBC donde menciona que se requiere de 6 equipos de química e inmunología para los hospitales distritales, pero en el mismo PBC menciona que los equipos serán distribuidos en 5 hospitales distritales, esto representa incertidumbres para presentar una oferta correcta por lo que necesitamos la aclaración correspondiente de la cantidad de equipos y los hospitales distritales.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 10 - Modificacion del volumen de muestra para contadores hematologicos

Consulta	Fecha de Consulta	26-11-2025
Se solicita a la convocante modificar el volumen de muestra requeridos para los 30 contadores hematológicos, debido a que el rango solicitado de 30 - 50uL es un rango muy superior para la mayoría de los contadores hematológicos de 3 partes. Se solicita a la convocante aceptar contadores hematológicos con un volumen de muestra menor a 20uL		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 11 - Item 1

Consulta	Fecha de Consulta	26-11-2025
Ítem 1: Se solicita a la convocante modificar con respecto a los contadores hematológicos el limpiador enzimático que solicitan, esto debido a que los contadores hematológicos utilizan distintos tipos de soluciones de limpieza por lo que se debería de admitir soluciones de limpieza compatibles con los equipos ofertados que sean recomendados por el fabricante		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 12 - Ítem 46

Consulta	Fecha de Consulta	26-11-2025
ítem 46: se solicita a la convocante si se pudiera aceptar presentaciones de test rápido de Chagas en lugar de reactivos de quimioluminiscencia, esto permitiría una mayor oportunidad de competencia entre los oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES		

Consulta 13 - Detalle de bienes y/o servicios.

Consulta	Fecha de Consulta	01-12-2025
Se solicita a la convocante considerar la separación de los ítems por especialidad, dado que la solicitud actual reúne 46 equipos en comodato pertenecientes a cinco áreas distintas, lo que limita la participación de los oferentes. En virtud de ello, proponemos la reformulación en lotes diferenciados según la naturaleza de los equipos, ya que se observa el requerimiento de Reactivos con Equipos en comodato para diferentes Servicios de Laboratorio. Proponemos reformular de la siguiente manera: Lote 1 - Reactivos para hemograma, con 30 (treinta) equipos contadores hematológico en comodato. Lote 2 - Reactivos de Química Clínica, con 5 equipos en comodato. Lote 3 - Reactivos de Inmunología, con 5 equipos en comodato. Lote 4 - Reactivos para gasometría, con provisión de 1 (un) equipo en comodato. Lote 5 - Reactivos para la determinación de estudios de crisis sanguínea con 5 (cinco) equipos en comodato. Se solicita respetuosamente a la convocante la aceptación de esta petición, ya que la agrupación actual impide la participación de oferentes que solo cuentan con especialización en una o varias de las áreas mencionadas, pero no en la totalidad de ellas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. Desde el punto de vista operativo y técnico, la agrupación de los ítems en un único lote responde a criterios de eficiencia logística, compatibilidad de los equipos instalados y continuidad en el suministro, conforme a los principios de economía, eficacia y eficiencia establecidos en el artículo 4, inciso c) de la Ley N.º 7021/2022		

Consulta 14 - Lote 1 - Ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	01-12-2025
Se observa que la convocante solicita "volumen de muestra entre 30 a 50uL", considerando que existen en el mercado tecnologías que permiten realizar pruebas con volúmenes inferiores a lo solicitado, solicitamos a la convocante admitir los equipos que tengan un volumen de muestra inferior a 50uL, de tal forma a dar pluralidad al llamado y permitir la ofertar de los equipos que poseen tecnologías que permiten obtener un resultado con una menor cantidad de muestra.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 15 - LOTE 1 – ÍTEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	04-12-2025
<p>Se consulta a la convocante si sería factible separar en otro lote el ítem 1 del lote 1. Este planteamiento se realiza buscando fomentar una mayor participación de oferentes que pueda propiciar obtener mejores propuestas en cuanto a la oferta presentada, apuntando a contribuir con la posible disminución de precios durante la etapa de comparación de ofertas permitiendo administrar de manera óptima los recursos del estado. Además, se aseguraría una conectividad al LIS general que solicite el servicio y optimización del espacio físico disponible asignado para el equipo en el laboratorio. Otro factor a tener en cuenta es la independencia de la naturaleza las muestras, se debería analizar costo beneficio en la integración total en un mismo lote; puede darse el caso que solicitando todo en un lote, por ejemplo, en las determinaciones de química e inmunología los precios de las determinaciones sean muy elevados y en el equipo para orina los precios de las determinaciones sean exageradamente bajos, no acordes al mercado. Dicha agrupación en un único lote genera una inconsistencia en la estructura del Pliego de Bases y Condiciones, dado que integra equipos con características, capacidades operativas y requerimientos técnicos claramente distintos. Esta situación podría limitar la competitividad del proceso, restringiendo la participación de oferentes que cuentan con soluciones específicas para cada tipo de establecimiento. En virtud de lo expuesto, solicitamos la separación del lote, de modo a conformar: Un lote exclusivo para los equipos destinados a hospitales distritales, y otro lote independiente para los contadores hematológicos destinados a Centros de Salud y USF. Consideramos que esta medida permitirá garantizar una mayor equidad, transparencia e inclusión de oferentes, favoreciendo asimismo la adecuada comparación de propuestas técnicas y económicas. Realizamos esta solicitud amparados en los lineamientos establecidos en la Ley 7021/22 y el Decreto 2264/24, Artículo 58, que contemplan mecanismos para promover la participación competitiva y asegurar la correcta estructuración de los llamados</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
<p>FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES. Desde el punto de vista operativo y técnico, la agrupación de los ítems en un único lote responde a criterios de eficiencia logística, compatibilidad de los equipos instalados y continuidad en el suministro, conforme a los principios de economía, eficacia y eficiencia establecidos en el artículo 4, inciso c) de la Ley N.º 7021/2022</p>		

Consulta 16 - LOTE 1 – ÍTEM 1 Contadores hematológicos HOSPITALES DISTRITALES

Consulta	Fecha de Consulta	04-12-2025
<p>Se solicita amablemente a la convocante la aceptación de equipos contadores hematológicos que cumplan como mínimo con las siguientes características técnicas: 27 parámetros como mínimo, tecnología de citometría de flujo mediante láser de triple ángulo (GB-DIFF), lectura óptica independiente de basófilos, método de impedancia para GB, GR y PLT, lectura independiente de basófilos mediante tecnología diferenciada, método colorimétrico para hemoglobina (HGB), reactivos libres de cianuro, capacidad operativa mínima de 75 muestras por hora, rack o bandeja con al menos 55 posiciones, modo de muestreo con tubos cerrados que asegure bioseguridad, mezclador integrado y sistema de carga continua, volumen mínimo de 23 µL en modo de sangre completa, controles de calidad de 3 niveles y limpieza automática con solución limpiadora específica del equipo. La solicitud de aceptación de estas especificaciones obedece a que constituyen estándares técnicos ampliamente utilizados en servicios de laboratorio clínico, garantizando desempeño confiable, alto rendimiento, bioseguridad y continuidad operativa, y permiten la adecuada comparación entre las propuestas y un enfoque más equitativo para los distintos proveedores que cuenten con tecnologías compatibles. Consideramos que la inclusión de estas características contribuye a promover una mayor equidad, transparencia e inclusión de oferentes, así como a favorecer una evaluación justa y técnicamente consistente dentro del proceso de contratación, solicitud que realizamos amparados en los lineamientos establecidos en la Ley 7021/22 y el Decreto 2264/24, Artículo 58, que contemplan mecanismos orientados a fomentar la participación competitiva y a asegurar la correcta estructuración de los llamados con criterios técnicos claros y no restrictivos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
<p>FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.</p>		

Consulta 17 - LOTE 1 – ÍTEM 1 Contadores hematológicos para USF

Consulta	Fecha de Consulta	04-12-2025
<p>Se solicita amablemente a la convocante la aceptación de equipos contadores hematológicos que cumplan como mínimo con las siguientes características técnicas: 20 parámetros como mínimo, Diferencia la población leucocitaria en 3 poblaciones: neutrófilos, linfocitos y células medias (monocitos, eosinófilos y basófilos) Colorimetría: reactivo libre de cianuro para el análisis de hemoglobina, capacidad operativa mínima de 65 muestras por hora, volumen mínimo de 11 µL de muestra para el Modo Sangre Entera y 19 µL para el modo Prediluido, Solución de limpieza de sonda controles de calidad de 3 niveles. La solicitud de aceptación de estas especificaciones obedece a que constituyen estándares técnicos ampliamente utilizados en servicios de laboratorio clínico, garantizando desempeño confiable, alto rendimiento, bioseguridad y continuidad operativa, y permiten la adecuada comparación entre las propuestas y un enfoque más equitativo para los distintos proveedores que cuenten con tecnologías compatibles. Consideramos que la inclusión de estas características contribuye a promover una mayor equidad, transparencia e inclusión de oferentes, así como a favorecer una evaluación justa y técnicamente consistente dentro del proceso de contratación, solicitud que realizamos amparados en los lineamientos establecidos en la Ley 7021/22 y el Decreto 2264/24, Artículo 58, que contemplan mecanismos orientados a fomentar la participación competitiva y a asegurar la correcta estructuración de los llamados con criterios técnicos claros y no restrictivos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 18 - LOTE 1 ITEM 47 - GASOMETRÍA

Consulta	Fecha de Consulta	04-12-2025
<p>Se solicita respetuosamente a la convocante la aceptación de la presentación de microsensores con un volumen de muestra de mínimo de 65 µL para los equipos de gasometría, la cual permite incluir la medición de iMg, Glucosa, Lactato, BUN, Creatinina y una cooximetría completa, que incorpora los parámetros HbF, MetHb, COHb, tBil y HHb, además de garantizar tiempos de respuesta no superiores a 1 min . La admisión de esta tecnología contribuirá a disponer de equipos con capacidades diagnósticas más amplias y alineadas a las necesidades clínicas actuales, sin representar una exigencia adicional al pliego, sino una alternativa técnica válida que favorece la comparabilidad entre las ofertas. Consideramos que esta medida permitirá asegurar mayor equidad, transparencia e inclusión de oferentes, promoviendo la participación de proveedores que disponen de tecnologías equivalentes o superiores, y posibilitando una evaluación más justa, técnica y económicamente consistente. Formulamos esta solicitud al amparo de los lineamientos establecidos en la Ley 7021/22 y el Decreto 2264/24, Artículo 58, que contemplan mecanismos destinados a fomentar la participación competitiva y garantizar la correcta estructuración de los llamados, evitando restricciones que puedan limitar la concurrencia y la libre competencia</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 19 - lote 1

Consulta	Fecha de Consulta	04-12-2025
<p>LOTE 1 Consultamos si aceptan un equipo soporte para realizar hasta 2 test por la misma metodología, en caso que el equipo ofertado no realice la totalidad de las determinaciones solicitadas.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 20 - EETT crisis sanguinea Hospitales Distritales y Centros de Salud

Consulta	Fecha de Consulta	04-12-2025
Hospitales Distritales y Centros de Salud- Crisis Sanguinea: Consultamos si aceptarían equipo automatizado con 4 canales de medición independiente		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 21 - Corrección de planilla de precios

Consulta	Fecha de Consulta	16-12-2025
Se solicita corregir los datos de la planilla de precios "En el apartado Grupo" se detalla mantenimiento y reparación de equipos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-01-2026
Ajustarse a la última versión del PBC.		

Consulta 22 - Especificaciones técnicas equipos para química clínica

Consulta	Fecha de Consulta	16-12-2025
Se observa en la versión 2 del PBC, la convocante modifico las EETT del rendimiento del equipo de 200 test/hora a 180/test hora, se solicita amablemente que la misma vuelva a la versión original del PBC (200 test/hora) ya que esta capacidad permite una mayor velocidad de procesamiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 23 - EETT DE EQUIPOS DE QUIMICA CLINICA

Consulta	Fecha de Consulta	16-12-2025
Tendiendo en cuenta que en el mercado existen equipos con tecnologías validadas y utilizadas en laboratorios a nivel nacional e internacional se solicita flexibilizar la solicitud de posiciones de muestra a un valor de 35 posiciones como mínimo, ya que la diferencia es mínima comparando con la solicitada actualmente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 24 - EETT EQUIPOS DE INMUNOLOGIA

Consulta	Fecha de Consulta	16-12-2025
Solicitamos a la convocante establecer requisitos mínimos para los equipos ya que solo se observa el rendimiento mínimo que debe tener el equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 25 - Lote 1 - Item 47 - Kit de Electrolitos y Gasómetro

Consulta	Fecha de Consulta	16-12-2025
Se observa que, en las especificaciones técnicas adicionales del equipo solicitado, la convocante establece como tipos de muestra: sangre, suero y plasma. Sin embargo, considerando que el equipo solicitado tiene como finalidad el procesamiento de Gases en Sangre y Electrolitos, y que para dicho fin se requiere el uso de jeringas heparinizadas, ya que la determinación se realiza en sangre total. Asimismo, cabe señalar que en el mismo lote, específicamente en el ítem 25 correspondiente a Química Clínica, se solicita un Equipo Analizador de Química destinado al procesamiento de electrolitos en muestras de suero y plasma, lo cual permitiría cubrir adecuadamente dichas determinaciones sin necesidad de exigirlos en el equipo de gases en sangre. En este contexto, se solicita amablemente a la convocante flexibilizar el requerimiento de suero y plasma como tipo de muestra obligatoria para el equipo objeto del presente ítem.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 26 - Items 48 a 50 - Coagulación

Consulta	Fecha de Consulta	08-01-2026
Se solicita amablemente a la Convocante la modificación de las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, a fin de que, además de la metodología "Monitorización electromagnética de formación del coágulo", sean admitidas metodologías foto-ópticas o mecánicas para los equipos de coagulación solicitados. Al respecto, se observa que la metodología electromagnética requerida corresponde de manera exclusiva a una única marca representada en el mercado local, mientras que la mayoría de los coagulómetros disponibles en el mercado utilizan metodologías foto-ópticas o mecánicas, las cuales, según estudios comparativos, son analíticamente equivalentes y presentan excelente correlación, sin evidencias científicas concluyentes que demuestren una superioridad de la metodología solicitada. Esta modificación ya se ha realizado en llamados de la misma convocante, como lo es la LPN 79/25 ID 465904.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 27 - PORCENTAJE DE MULTA

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2026
Solicitamos a la Convocante adecuar el porcentaje de multa, igual a la tasa de interes por mora establecido en caso de que la Convocante se encuentre en mora con el proveedor, a fin de obtener igualdad de condiciones entre oferente y convocante, posteriormente se transforma en Contratista y Contratante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 28 - La estructura mínima del desglose de composición de los precios

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2026
Con relación a este punto de la estructura del desglose de composición de precios, en el campo IMPUESTOS: (IVA, RENTA, Contribución a la DNCP y otros en caso de aplicar). FAVOR ACLARAR SI LA Contribución a la DNCP constituye o no un IMPUESTO .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 29 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2026
ítem 1: Se solicita amablemente a la convocante modificar el volumen de muestra requerido para los 30 contadores hematológicos, requerimos que se pueda modificar el volumen de muestra aproximadamente a 8uL.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 30 - ITEM 47

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2026
ítem 47: Con respecto al equipo de electrolitos y gasómetro, se solicita amablemente a la convocante modificar el tipo de muestra requerido a sangre entera arterial o venosa, esto debido a que para los equipos de química ya están solicitando la incorporación de la medición de electrolitos, por lo cual no sería necesario requerir un analizador de gases para muestras de suero y plasma		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 31 - ACLARACION

Consulta	Fecha de Consulta	12-01-2026
Con respecto a la pagina 30 del PBC sigue apareciendo seis (6) la cantidad de equipos de química e inmunología, lo cual sería incorrecto ya que en las especificaciones solicitadas menciona que serán instaladas en 5 hospitales, por lo cual solicitamos la corrección de la cantidad de equipos de la pagina 29		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-01-2026
FAVOR AJUSTARSE A LA ULTIMA VERSION DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES.		

Consulta 32 - Ítem 47 - Especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	26-01-2026
Se solicita amablemente a la convocante la modificación del requerimiento solicitado en el apartado de EETT adicionales para "Kit para Equipo de Electrolitos y Gasómetro", ya que se observa la solicitud de procesamiento de líquidos biológicos en este equipo de gasometría solicitado. Corresponde aclarar que, los equipos de gasometría se encuentran validados por sus fabricantes para su uso en sangre como matriz, y que, en general, no cuentan con validación ni uso previsto para el análisis de líquidos biológicos distintos de la sangre humana. Consideramos que la inclusión de este requisito de forma obligatoria no resulta técnicamente indispensable para el uso previsto del mismo, y que corresponde a un direccionamiento a una única marca que posee estas características (Siemens), por lo que la participación de los oferentes se encuentra limitada por este requerimiento.		

Consulta 33 - Ítem 47 - KIT PARA ELECTROLITOS Y GASOMETRO

Consulta	Fecha de Consulta	26-01-2026
KIT PARA ELECTROLITOS Y GASOMETRO: Se solicita a la Convocante excluir el requerimiento que establece a los líquidos biológicos como tipo de muestra, considerando que dicha especificación se encuentra direccionada a un único oferente del mercado, lo cual restringe injustificadamente la libre competencia y limita la participación de potenciales oferentes.		

Consulta 34 - Ítem 47:

Consulta	Fecha de Consulta	26-01-2026
Con respecto al equipo de electrolitos y gasómetro, se solicita amablemente a la convocante modificar el tipo de muestra requerido a sangre entera arterial o venosa, esto debido a que para los equipos de química ya están solicitando la incorporación de la medición de electrolitos, por lo cual no sería necesario requerir un analizador de gases para muestras de suero y plasma.		

Consulta 35 - Ítem 47

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2026
Se solicita amablemente a la convocante una aclaratoria con respecto al tipo de líquido biológico que quisieran procesar en el equipo de gasometría y que parámetros quisieran medir en el mismo.		

Consulta 36 - La estructura mínima del desglose de composición de los precios

Consulta	Fecha de Consulta	27-01-2026
En Atención a la Respuesta brindada a la Consulta N° 28 realizada por nuestra empresa en donde señala : Ajustarse a la Última versión 4 del PBC y considerando que la Última version contiene la misma redacción de la version 3 , se vuelve a formular la misma Consulta. "Nro. de Consulta: 28 Fecha de Consulta: 12-01-2026 Con relación a este punto de la estructura del desglose de composición de precios, en el campo IMPUESTOS: (IVA, RENTA, Contribución a la DNCP y otros en caso de aplicar). FAVOR ACLARAR SI LA Contribución a la DNCP constituye o no un IMPUESTO . SIENDO QUE LA MISMA NO HA SIDO ACLARADA DEBIDAMENTE SOLICITAMOS NUEVAMENTE LA ACLARACION CORRESPONDIENTE A LA CONVOCANTE.		